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Øêàô ðàññòîå÷íûé òåïëîâîé ØÐÒ-12 (ØÐÒ-12Ý)
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Øêàô ðàññòîå÷íûé òåïëîâîé òèïà ØÐÒ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ
ðàññòîéêè ìåëêîøòó÷íûõ õëåáîáóëî÷íûõ è êîíäèòåðñêèõ èçäåëèé

íà ïðåäïðèÿòèÿõ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ.
Îñíîâíîé ðåæèì ðàáîòû - ðàññòîéêà ïðîäóêòà ïðè òåìïåðàòóðå 45°Ñ.
Øêàô ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ íà ïðåäïðèÿòèÿõ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ

êàê ñàìîñòîÿòåëüíî, òàê è â ñîñòàâå òåõíîëîãè÷åñêîé ëèíèè.
Êàìåðà è íàðóæíûå ïîâåðõíîñòè âûïîëíåíû èç

âûñîêîêà÷åñòâåííîé íåðæàâåþùåé ñòàëè (ØÐÒ-12)
èëè

÷åðíîãî ìåòàëëà ïîêðûòîãî âûñîêîêà÷åñòâåííîé ýìàëüþ (ØÐÒ-12Ý).

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà 
Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà 

ØÐÒ-12 ØÐÒ-12Ý 
Êîä 210000807854  
Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â 230 
Ðîä òîêà 1N 
×àñòîòà òîêà, Ãö 50 
Íîìèíàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü øêàôà, êÂò 1,6 
Êîëè÷åñòâî ýëåêòðîíàãðåâàòåëåé, øò. 2 
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû âîçäóõà â ðàáî÷åé êàìåðå, °Ñ 30...85 
Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ïðîòèâíåé 400õ600 ìì, øò. 12 
Ìàññà, êã, íå áîëåå 70 

 

* - ïîäâîä ýëåêòðîïèòàíèÿ;
** - çàæèì äëÿ âûðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ


